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設計依據 
 
學習
重點 

學習
表現 

1-Ⅳ-7 能辨識簡短說明或敘述的情

境與主旨 
2-Ⅳ-13 能依主題或情境以簡易英

語進行日常生活溝通 
5-Ⅳ-2能掌握國中階段所學字詞與
句型，適當的用於日常生活溝通 

 
核心
素養 

A1 身心素質與自我精進 
A2 系統思考與解決問題 
B1 符號運用與溝通表達 

學習 
內容 

Ac-Ⅳ-4 國中階段所學字詞。 
Ad-Ⅳ-1 國中階段所學的文法。 
Ae-Ⅳ-6 簡易故事的背景、人物、

事件和結局。 

B-Ⅳ-2 國中階段所學字詞及句型的

生活溝通。 

議題融入 生涯發展教育、資訊科技 

教學設備 大螢幕、筆電、行動載具、文具 

學習目標 
1. 學生能理解課本例句的語意與結構。(自發互動) 
2. 學生能認識台灣優秀產品及其背後的職人精神。(自發互動) 
3. 學生能使用英文句型表達台灣產品受歡迎的原因。(溝通互動) 
4. 學生能運用平板搜尋資訊，撰寫、打字、錄音並發表成果。(溝通互動) 
5. 學生能透過活動了解多元職業內容，培養生涯探索與規劃能力。(自發共好) 

教學活動設計 

教學活動內容及實施方式 時間

(分) 
備註 

數位形式 

  第一節： 

一、Warm-up 語言學習重點與句型教學 

o 重點句型：so... that...、not only... but also...、both... and... 
o 提供簡單例句並口頭練習 

二、發展活動：課本句子解釋與句型應用 

o 出示課本圖片，引導學生觀察 
o 解釋圖片句子，並鼓勵學生根據 warm-up 學到的句型自由

選用延伸句子： 

(1) These bikes are light and strong. → 延伸示例：These 
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bikes are so light and strong that many athletes choose them. 

(2) These badminton rackets are light and flexible. → 延伸示

例：They are not only light but also flexible. 

(3) These laptops are one of the best choices for e-gaming. → 
延伸示例：They are both fast and reliable. 

(4) These soccer shirts can keep players dry and comfortable. 
→ 延伸示例：They are so comfortable that players love to 
wear them in matches. 

o 問學生：這些產品有什麼共通點？它們來自哪裡？ 
o 教師說明台灣各行各業職人對品質的堅持，例如： 

(1) 美利達腳踏車出口全球  

(2) 宏碁與華碩筆電在國際間的評價 

(3) 運動用品（如羽球拍、排汗衫）品質獲世界肯定 

(4) 引導學生思考這些產品背後有哪些工作者（如：設計  

 師、工程師、製造員工、行銷專員等） 

三、延伸活動:  

1.小組活動說明與準備 

(1) 分組（每組 4 人） 
(2) 使用平板搜尋台灣有名產品或人物 
(3) 撰寫短句，句型（so that / not only but also / both and）為

自由選用： 

Taiwanese products are popular because of ___________.  

 For example, __________. They are so __________ that 
__________. They are not only __________ but also 
__________. They are both __________ and __________. 

(4) 小組討論時，鼓勵學生思考：你是否也想未來從事這個

行業？為什麼？這個行業需要哪些能力？ 

(第一節結束) 
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第二節： 

一、成果創作 

1.學生根據學習單內容完成短文撰寫與修改。 

2.使用 Padlet 教師指定的版面進行打字上傳。 

二、語音錄製: 每位學生朗讀自己的段落，錄音上傳 Padlet。 

三、 同儕觀摩與回饋 

1 教師引導學生觀看其他組的作品，並提問： 

(1) 有哪些句子寫得很棒？ 
(2) 哪些地方可以修正？（文法、單字、邏輯） 
(3) 延伸提問： 

你對哪一個產品背後的職業感到好奇？為什麼？/  

這堂課是否讓你對某些行業有更多了解？ 

四、 總結與評量 

1.教師針對語句運用與創意表達給予講評 

2.以口頭方式進行自我回饋，包括： 

我認識了哪些台灣產品與職人？我對哪些職業感興趣？為什

麼？ 
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評量方式： 

1.課堂參與與搜尋表現 

2.短句內容的創意與語法

正確性 

3.錄音的流暢與發音清晰

度 

4.回饋他人作品的觀察力

與表達能力 

5.對職業的認識與個人反

思 
試教成果： 

 
 

1140312 學生使用平板進行分組短句創作及錄音 
 

 

參考資料：無 

附錄： 如下頁。 



學生成果節錄 1 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



學生成果節錄 2 
 

 
 

 

 
 
 
 


